

前言：

旅行会让人谦卑，你会知道地球之大，永远有着与你截然不同的人事物在地球的彼端发生。见的世面广了，也就不会把自己局限在小格局里，天再高又怎样，踮起脚尖就更接近阳光，相信梦想是价值的源泉，相信眼光决定未来的一切，相信成功的信念比成功本身更重要，相信人生有挫折没有失败，相信生命的质量来自决不妥协的信念。

技术分析：

市场行情中每个人都想当天选之子，也都曾编织一个美妙的梦，不过多数人缺少果断魄力，缺少奋斗学习的精神，所以不要自筑藩篱或禁闭的思想影响，而放弃追寻自我的魄力，即使行动导致错误，却也带来了学习与成长；不行动则是停滞与萎缩。

11月刚刚开始，金价月头的时候像一头待宰的羔羊，没想到周五结束的时候缺像一头雄壮的狮子，金价从两年低点强势上涨接近3%，这给低迷的市场带来一些星星之火，但是黄金想扭转数月的下跌势头，远远没有这么简单，正所示君子不立于危墙之下，金价反弹也给底部多单带来了出货位置，现在大周期弱势情况下，很少有人能放弃到嘴的肥肉，所以金价反弹难在能够守住本心，坚固阵地位置。

回顾上个月，金价录得连续七个月下跌，打破了50年最长连跌记录，近期两年金融市场，打破很多数十年保持的记录，例如20年新高的美元等等，美债收益率不断上升，让美元维持近20年的高位，两大因素是金价的关键阻力，虽经济衰退的担忧加剧，但是仅仅是维持金价能有减缓下跌避险需求。

本周美联储的行动无疑是采取激进的鹰派立场，美联储在周三结束11月FOMC会议

，并且如预期一致第四次加息75个基点，这使得联邦基金利率升至375~400个基点之间，周五非农就业报告数据显示，美国经济强劲，10月份新增261000个工作岗位，实际数值高于华尔街日报预测的上月只能增加20万5千工作岗位，但是失业率这个关键数据，开始动摇了，数据显示失业率上升至3.7%，也正是失业率的上升短期打破了黄金下跌势头，以及美元上涨的势头，同时让市场猜测美联储过于强劲的货币政策可能进入新的放缓步伐加息。

金价是两头不讨好，接近1680~1700区间附近，多头主力开始退却，空军接管战场，靠近1600~1620区间，市场数据意外爆冷，干扰金价正常下跌，导致金价重回1680，但是今日美元并非往日柿子，可以任你摆布，二十年的新高是背后多少资本的努力，这个价位也许会持久的，但肯定并不是现在就会回头，毕竟黄金与美元两个产品，只要一个抵达极端，另外一个抵达底部，才能一起走回头路。

所以在强势美元回升之前，金价就会让出1680~1700区间阵地，因为底部构建多头市场会在这个区间了结出场，所以下周格局要适当改变一下，首先压力来到了1680~1700区间是这没错的，下周有个关键数据是通胀数据公布，如果数据显示物价压力下降，金价可能会在1680~1700震荡许久。但低于预期的数据将为市场定下悲观基调。

我们第一个考虑阵地在1680~1700区间，其后市场数据如果能助力一波，那么金价会抵达1700~1720这个区间，当然今年整体趋势是不会变的，美元走到这个位置，短期内如果金价没有抵达预想位置，它是不会让步的，毕竟美元的回调，意味着金价回升，此时金价还不算低位，勉强算是中间位置，所以金价下行还是有区间，我们能做就是高空为主，尽量将风险降至最低，围绕1680~1720区间构建分区阵地，下看1650~1630~1600区间支撑，目前金价尚未打破区间，所以接近顶部天花板我们可以优先考虑放空。

枪出如龙银弟弟，挣脱缰绳宛如一匹无人可以驯服烈马，也验证出银弟弟短期烈火一样走势，要么震荡沉寂不动，要么频频快攻得手，不过这种走势来的快，去的也快，在下行趋势中，反转不是这么形成的，所以靠近20.8~21区间就已经快接近银弟弟的极限，最大不会超过21.5压制。

所以下周区间我们的构思应该是这样的，首先周线定格在20.8附近，下周开盘之后围绕20.8~21区间做先遣头部压制，围绕这里能否阻止银弟弟上行，如果这里受阻，那么围绕这个区间构建阵地，下看20.1`19.7区间支撑，至于底部18大关那是后话，等这次反弹之后，再度走弱的话，18大关风险支撑就会面临支撑压力。

至于突破21大关，后劲作用下预计靠近21.3~21.5附近之后，多头开始冷却，失去后劲动能，市场底部布局多头将会在这里调转枪头，毕竟大周期下银弟弟反弹属于修复，反转还未能说起，市场的不确信让大多数人会在这里入袋为安，所以后手控制在21.5下方，当然下周局势我们以实际情况而定，周末只是我们沙盘上推演，对下周格局有一个大概掌控，所以具体方面点位我们以下周实际情况为准。

下周需要关注的数据和事件：下周四：美国CPI、初请失业金人数下周五：密歇根消费者信心指数

行情就像一杯美酒，要慢慢品尝，才会发现它的美好。